Tinder Newsroom

Presentiamo Swipe Surge

AGGIORNAMENTO: Swipe Surge è disponibile su Android e iOS per gli utenti di Tinder di tutto il mondo.



Che la festa abbia inizio.

Ci sono momenti in cui l'attività su Tinder ha dei picchi incontrollabili; non sai mai cosa può succedere, sai solo che non vuoi perdertelo. Swipe Surge non è una festa qualsiasi. Succede durante i festival, durante lo Spring Break, o quando qualcuno grida "drink gratis" dalla festa nella piscina del terrazzo e tutti hanno bisogno di "incontrare un amico" che è già lì. Succede ogni volta che persone nella tua area sono molto attive su Tinder. Le possibilità sono infinite.

Durante uno Swipe Surge l'attività aumenta del 15%. E con così tanti invitati alla festa, le tue probabilità di ottenere un match aumentano del 250%. Ciò significa che inizierai una conversazione con quel bonbon un 33% più rapidamente. Quindi tieni per te le tue battutine piccanti e carica al massimo il cellulare.

Vuoi sapere come fare ad essere invitato alla miglior festa della città? Sì, lo vuoi.

Mettiti all'opera:

Uno Swipe Surge può succedere in qualsiasi momento, quindi attiva le tue notifiche push per ricevere gli aggiornamenti in tempo reale che ti avviseranno quando è giunto il momento. Successivamente, devi solo aprire Tinder e metterti comodo, perché il divertimento può durare ore. Le persone che hanno già partecipato a uno Swipe Surge saranno in prima fila, e ti mostreremo chi è attivo in quel momento. Non c'è una lista di invitati, non c'è un dress code e ognuno porta qualcosa da bere. Preparati.

Swipe Surge si sta testando sui dispositivi iOS in alcune città.

Contatti per la stampa:

Ufficio Stampa Tinder Italia: tinder_italy@mslgroup.com

Additional assets available online: Additional assets

https://it.tinderpressroom.com/introducing-swipe-surge